

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

21349 *Corrección de errores del anuncio de licitación de la Subsecretaría de la Presidencia para el expediente 146/15: Servicio de gestión de sistemas y comunicaciones del Ministerio de la Presidencia.*

Se modifica el anuncio publicado en el BOE núm. 147, del 20 de junio de 2015, en el sentido siguiente:

En el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, en la cláusula 11.1.7,

donde dice: Grupo V, Subgrupo 3, Categoría B

debe decir: Grupo V, Subgrupo 5, Categoría B

Como consecuencia de esta modificación y a fin de ofrecer todas las garantías a los licitadores, se ha decidido ampliar el plazo de presentación de ofertas de acuerdo con la cláusula 12 del PCAP hasta las 14:00 horas del próximo día 10 de agosto.

Madrid, 29 de junio de 2015.- El Subsecretario.

ID: A150031222-1